

Til styrets medlemmer: Arne Johannes Loftsgarden, Arne Christoffer Sand, Stig Runar Størdal, Audun Seilen, Knut Nymo
Gjeterhundrådgiver/sekretær: Cathinka Kjelstrup
Kopi til: nsg@nsg.no, Gjeterhundlag/nemnder, Styret i NSG

Ås, 29. juni 2016

Referat fra telefonmøte onsdag 29. juni kl.20.00

Saksliste:

- 22/2016 Godkjenning av innkalling
- 23/2016 Godkjenning av protokoll møte 8. mars 2016
- 24/2016 Orienteringssaker
 - Referat prøvenemnda
 - Referat dommerutvalget
- 25/2016 Søknad dommer Norgesseriefinale 2016
- 26/2016 CSC 2017 - oppdatering
- 27/2016 Nytt Gjeterhundprogram
- 28/2016 Dekken til hund i arbeid med NSG logo
- 29/2016 Status NKK
- 30/2016 Working Kelpie
- 31/2016 Eventuelt

Oppsummering vedlegg:

- Vedlegg 1: Referat møte 8. mars 2016
- Vedlegg 2: Referat prøvenemnda
- Vedlegg 3: Referat dommerutvalget
- Vedlegg 4: Svarbrev til Møre og Romsdal

Saker:

- 22/2016 Godkjenning av innkalling**
Vedtak: Innkalling blir godkjent uten anmerkning
- 23/2016 Godkjenning av protokoll møte 8. mars 2016**
Vedtak: Protokoll blir godkjent uten anmerkning.



24/2016 Orienteringssaker

Dokument som fulgte saken:

- Vedlegg 2: Referat prøvenemnda
- Vedlegg 3: Referat dommerutvalget

Saksutredning:

Referater fra utvalgene under gjeterhundrådet.

Dommerutvalgets vedtak på sak 5 ble justert litt:

For å dømme NM, Norgesseriefinalen og Norsk Nursery skal dommeren ha dømt minimum 1 landsprøve, nasjonalt eller internasjonalt de 2 siste årene og ha deltatt på fastsatte dommerkurs.

Internasjonale dommere skal det dokumenteres at har dømt større prøver eller mesterskap. For alle disse mesterskapene må søknad sendes til Gjeterhundrådet for godkjenning av dommer.

Vedtak:

Referatene godkjennes med følgende endringer. Vedtaket i sak 5 i protokollen til dommerutvalget ble justert. Ordningen evalueres årlig.

25/2016 Søknad dommer Norgesseriefinale 2016

Dokument som fulgte saken:

- Vedlegg 4: Svarbrev til Møre og Romsdal

Saksutredning:

Saken er videresendt fra dommerutvalget og prøveutvalget.

Vedtak:

Ole Martin Nymoen tar først kontakt med Odd Bjarne Bjørdal og svarbrev sendes til Møre og Romsdal Gjeterhundlag.



26/2016 CSC 2017

Dokument som fulgte saken:

- Ingen vedlegg fulgte saken

Saksutredning:

Cathinka og Arne orienterer om arbeidet med Continental 2017 som er satt i gang.

Siste møte i komiteen var 28. juni.

Komiteen består av følgende:

Leder: Jon R. Aas

Regnskap: Sissel Modin

Sponsing: Jaran Knive

Sekretæriat: Cathinka Kjelstrup

Festmiddag/catering/kiosk: Karen Bilstad

Baneansvarlig: Cato Smørgrav

Sauansvarlig: Andreas Eklund

Representant fra rådet: Arne Loftsgarden

Vedtak:

Saken blir tatt til orientering

27/2016 Nytt Gjeterhundprogram

Dokument som fulgte saken:

- Ingen vedlegg fulgte saken

Saksutredning:

Da er arbeidsgruppen som er satt ned til arbeid med nytt gjeterhundprogram i gang.

Cathinka orienterte fra møte 23. juni.

Vedtak:

Saken ble tatt til etterretning.



28/2016 Dekken til hund i arbeid med NSG logo

Dokument som fulgte saken:

- Ingen vedlegg fulgte saken

Saksutredning:

Oppland Sau og Geit meldte inn saken i Representantskapsmøtet vår 2016. Ønsket var et dekken til hund med logo fra NSG og "hund i arbeid".

Det ble diskutert rundt saken, og tanken er god, men dette kan dessverre også misbrukes.

Vedtak:

Det er ikke ønskelig at noen opptrer uansvarlig med NSG-logoen på sin hund. Det er derfor for mange usikkerheter rundt det. Gjeterhundrådet fraråder NSG å produsere et slikt dekken.

29/2016 Status NKK

Dokument som fulgte saken:

- Ingen vedlegg fulgte saken

Saksutredning:

Cathinka oppdaterer med status vedrørende saker med NKK.

Vedtak:

Saken ble tatt til etterretning.



30/2016 Working Kelpie

Dokument som fulgte saken:

- Vedlegg 5: Brev fra Oppland Gjeterhundlag
- Vedlegg 6: Uttale fra NKK

Saksutredning:

Gjeterhundrådet har mottatt brev fra Oppland Gjeterhundlag og har i den forbindelse også kontaktet NKK.

Gjeterhundrådet har vedtatt at working kelpie skal ha en observatør til avlsrådet og det skal lages et eget avlsråd for working kelpie i 2017.

Det ser nå ut til at det bør opprettes en RAS tidligere for Working Kelpie enn planlagt.

Vedtak:

Svarbrev blir sendt til Oppland Gjeterhundlag.

31/2016 Eventuelt

- Arbeidsplanen blir sendt med sakspapirer til alle. Dette blir en sak på neste møte.

